

KUPNÍ SMLOUVA A ZÁVAZNÁ OBJEDNÁVKA VOZU ŠKODA

č.: 314130618

komise: 671424

Kupující:

BVV, a.s. č.: 2018-0982

Pan

Paní

Jiný právní subjekt

Název právního subjektu, jméno : **Veletrhy Brno a.s.**

Ulice: Výstaviště 405/1

Obec: Brno

PSČ: 603 00

Registrace: B 3137 KS Brno

Předseda předst.: Ing. Jiří Kuliš

Člen představenstva: Ing. Jaroslav Rubeš

Prodávající:

AGROTEC a.s., Brněnská 74, 693 01 Hustopeče, IČ 00544957, zapsaný v OR u KS Brno, oddíl B, vložka 138 KB Hustopeče, č. ú.: 8608651/0100, variabilní symbol je shodný s číslem kupní smlouvy

model: 5E55AD / 2019

barva: 1Z1Z

interiér: EX (černý)

označení: OCTAVIA Combi L&K 2.0TSI 140kW 7DSG

Prodávající se zavazuje, že za dohodnutých prodejních a dodacích podmínek dodá kupujícímu výše specifikovaný osobní (užitkový) vůz a kupující se zavazuje zaplatit dohodnutou cenu na základě daňového dokladu vystaveného prodávajícím se lhůtou splatnosti **45 dnů**. Pokud bude kupní cena hrazena formou leasingu, je uzavření kupní smlouvy s leasingovou společností rozvazovací podmínkou této kupní smlouvy a tato kupní smlouva je vzorem pro uzavření kupní smlouvy s leasingovou společností.

Kupující bere na vědomí, že termín dodán je předběžný a může být s ohledem na kapacitní možnosti výrobce změněn. Prodávající se zavazuje o takové skutečnosti kupujícího prokazatelným způsobem informovat. Výše uvedená sjednaná cena obsahuje DPH ve výši platné ke dni podpisu této smlouvy. Dojde-li ke změně zákonné výše DPH k datu předání vozidla, je kupující povinen uhradit takto změněnou celkovou cenu. Prodávající se zavazuje vyzvat kupujícího k převzetí vozidla, jakmile bude pro kupujícího připraveno, kupující se zavazuje po této výzvě, nejpozději do uvedeného termínu dodání nebo 3 dní (dle termínu, který nastane později) vozidlo spolu s úhradou kupní ceny převzít, jinak se dostává do prodlení. V případě prodlení kupujícího s převzetím vozidla delším než 10 dní je prodávající oprávněn písemně - poštou nebo na výše uvedenou e-mailovou adresu kupujícího - odstoupit od této smlouvy.

Kupující se zavazuje uhradit prodávajícímu výše sjednanou kauci na náklady spojené s objednáním vozidla. Tato kauce bude při převzetí vozidla kupujícímu vrácena v hotovosti nebo dle jeho pokynů na účet, který určí. Při nedodržení závazné objednávky kupujícím, zejména při neodebrání vozidla a odstoupení od smlouvy, se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši složené kauce. Smluvní pokuta je splatná na základě jednostranného úkonu prodávajícího a bude započítána se složenou kaucí. V případě realizace smluvní pokuty vystaví prodávající kupujícímu účetní doklad.

Vlastnické právo k vozidlu přechází na kupujícího až dnem úplného uhrazení kupní ceny. Kupující není oprávněn do této doby vozidlo zcizit a jakkoli zatížit právem třetí osoby. Prodávající má právo odstoupit od této smlouvy v případě prodlení s úhradou kupní ceny po dobu delší než 14 dní. Dojde-li k odstoupení od smlouvy, je kupující povinen bezodkladně vozidlo vrátit prodávajícímu a uhradit smluvní pokutu ve výši ztráty hodnoty vozidla jeho používáním (která bude určena znaleckým posudkem) plus náklady na tento znalecký posudek. Splatnost smluvní pokuty je na výzvu prodávajícího.

Záruční podmínky k vozidlu se řídí zákonem a jsou stanoveny v záručním prohlášení uvedeném v návodu k obsluze.

Strany ujednaly úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky denně a omezení náhrady škody kupujícímu způsobené neúmyslně dle § 2898 občanského zákoníku na maximálně deset procent z ceny vozidla bez daně z přidané hodnoty.

Právní vztahy mezi stranami se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu. Změny smlouvy je možné provést pouze na základě dohody smluvních stran a formou písemného dodatku, tímto způsobem budou řešeny i dohody o změně vybavení vozu. Obě strany prohlašují, že text smlouvy přečetly, rozumí mu a odpovídá jejich svobodné vůli, což svým podpisem stvrzují.